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Inhoud verpakking

De FlinQ Tafellamp Fiji bestaat uit:

-  Binnen/buiten LED-licht

a) Knop (ON/OFF/COLOR SELECTION)

b) Oplaadindicator

c) Oplaadpoort

- Micro USB-oplaadkabel (1 meter)

Package contents

The Fiji Table LED Light consists of:

1.  Indoor/outdoor LED Light:

a) Button (ON/OFF/COLOR SELECTION)

b) Charging indicator

c) Charging port

2. Micro USB Charging Cable (1 meter)

Packungsinhalt

Das Fiji Tisch-LED-Licht besteht aus:

1.  Innen-/Außen-LED-Licht:

a) Taste (EIN/AUS/FARBWAHL)

b) Ladeanzeige

c) Aufl adestation

2. Micro-USB-Ladekabel (1 Meter)

Contenu du colis

La lampe de table LED Fiji se compose de:

1.  Lumière LED intérieure/extérieure:

a) Bouton (MARCHE/ARRÊT/SÉLECTION DE COULEUR)

b) Indicateur de charge

c) Port de chargement

3. Câble de charge micro USB (1 mètre)
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Declaration of conformity

Hereby,

Par la présente.

Company:

Enterprise::

FlinQ Commerce

Address: 

Adresse:

Eemweg 74

3755 LD Eemnes

Declare under the sole

responsibility that the

following equipment:

Déclare sous sa seule

responsabilité que le

matériel suivant:

Product name:

Nom du produit:

FlinQ Led Table Light Fiji

FQC8248

Lampe de Table Led FlinQ

Fiji FQC8248

Product type:

Type de produit:

Lampe de Table Led Fiji

Batch 2022-1

Authorized Signature

Erwin Honing

CEO FlinQ Commerce

Eemnes, August 2021
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Conform the following safety and hazardous 

subtances requirements of the relevent European 

Union harmonization directives 2014/30/EU, (EU) 

2015/863, EU 2019/1021, (EC) No. 1907/2006, 

2012/19/EU WEEE. Conformity is guaranteed by the 

CE symbol. This product has been tested following 

harmonized standards and specifi cations, applying 

versions will be valid in AUGUST 2021. The full text 

of the EU declaration of confi rmity is available at the 

following internet address: www.fl inqproducts.nl

TECHNICAL CHANGES SUBJECT TO FURTHER 

DEVELOPMENTS

Ce produit est conforme auyx exigences de la 

sécurité des substances dangereuses stipulées 

par les directives d’harmonisation pertinentes de 

l’Union européenne 2014/53/EU, 2012/19/eu, 

(EU) /2015/863. La conformité est garantie par 

le symbole CE. Ce produit a passé les tests des 

normes et des spécifi cations ci-dessus, les versions 

harmoniséés appliquées sont valides depuis AOUT 

2021. Le texte complet de la disponsible a l’adresse 

internet suivante: www.fl inqproducts.nl.

MODIFICATIONS TECHNIQUES RESERVEES AVEC 

DES DEVELOPMENTS ULTERIEUS

EN IEC 55015: 2019

EN 61547: 2009
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Voldoet aan de volgende veiligheids- en gevaarlijke 

stoff en van de relevante harmonisatie van de 

Europese Unie richtlijnen 2014/30/EU, (EU) 

2015/863, EU 2019/1021, (EC) No. 1907/2006, 

2012/19/EU WEEE. De conformiteit wordt 

gegarandeerd door het CE symbool. Dit product 

is getest volgens de normen en specifi caties, 

met geharmoniseerde versies die geldig zijn 

in AUGUSTUS 2021. De volledige tekst van de 

EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het 

volgende internetadres: www.fl inqproduycts.nl.

TECHNISCHE WIJZIGINGEN MET VERDERE 

ONTWIKKELINGEN VOORBEHOUDEN

Entspricht den folgenden Sicherheits- und 

gefahrstoff an- forderungen der richtlinien 

Harmonisierungder Europaischen Union 

2014/53/EU, 2012/19/EU, EU/2015/863. Die 

Ubereinstimmung (konformitat) wird durch das 

CE-Zeichen garantiert. Dieses produkt wurde gegen 

folgende normane un spezifi kationen getestet, 

wobei im AUGUST 2021 geltende harmonisierte 

versionen angewendet wurden. Den vollstandigen 

text der EU-konformitatserklarung fi nden sie unter 

folgender internetadresse: www.fl inqproducts.nl.

TECHNISCHE ANDERUNGEN WERDEN BEI 

WEITERE ENTWICKLUNGEN RESERVIERT
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Werking

U kunt de lamp bedienen door op de knop voor ON/OFF/COLOR SELECTION aan de onderzijde te 

drukken.

- Lang indrukken: zet het licht aan (de lamp gaat branden in de kleur wam wit)

- Lang indrukken: schakel de lamp uit

Door kort op de knop te drukken verandert de kleur van de lamp.

De volgorde van de kleuren: rood, groen, blauw, oranje, koud wit, roze, paars

Operation

You can operate the Fiji Table LED Light by pressing the ON/OFF/COLOR SELECTION button on the 

bottom side. 

Long press: Turn the light ON (LED Light will light up warm white)

Long press again: Turn the light OFF

Short press the button to change the colors

The colors are: warm white, red, green, blue, orange, cold white, pink, purple

Bedienung

Sie können das Fiji Table LED Light bedienen, indem Sie die Taste ON/OFF/COLOR SELECTION auf 

der Unterseite drücken.

Langes Drücken: Licht einschalten (LED-Licht leuchtet warmweiß)

Erneut lange drücken: Licht ausschalten

Drücken Sie kurz die Taste, um die Farben zu ändern

Die Farben sind: warmweiß, rot, grün, blau, orange, kaltweiß, pink, lila

L’utilisation

Vous pouvez faire fonctionner la lampe LED de table Fiji en appuyant sur le bouton ON/OFF/COLOR 

SELECTION sur le côté inférieur.

Appuyez longuement : allumez la lumière (la lumière LED s’allume en blanc chaud).

Appuyez longuement à nouveau : Éteignez la lumière

Appuyez brièvement sur le bouton pour changer les couleurs

Les couleurs sont : blanc chaud, rouge, vert, bleu, orange, blanc froid, rose, violet

Technische informatie

-  USB-ingang: DC 5.0V/500 mA ± 100mA - 2.0 

A max

-  Dubbele IC-beschermer: beschermt tegen 

overladen, ontladen, kortsluiting.

-  Draadloos gebruik door 1500 mAh Li-ion 

batterij 18650

-  3x 2835 SMD LED WW + 6x 5050 SMD HP 

LED RGB

Technical data

- USB-input: DC 5.0V/500mA=100mA-2.0A max

-  Double IC protector: protects against 

overcharging, discharging, short circuit

-  Wireless use by 1500 mAh Li-Ion battery 

18650

-  3x 2835 SMD LED WW + 6x 5050 SMD HP 

LED RGB

- Operation time: up to 13h max

Technical daten

-  USB-Eingang: DC 5,0 V/500 mA=100 mA-2.0 

A max

-  Doppelter IC-Protektor: schützt vor 

Überladung, Entladung, Kurzschluss

-  Drahtlose Nutzung durch 1500 mAh Li-Ion 

Akku 18650

-  3x 2835 SMD LED WW + 6x 5050 SMD HP 

LED RGB

- Betriebszeit: bis zu 13h max

Données techniques

-  Entrée USB: DC 5,0 V/500 mA = 100 mA-2,0 

A max

-  Double protection IC: protège contre les 

surcharges, les décharges et les courts-

circuits

-  Utilisation sans fi l par batterie Li-Ion 1500 mAh 

18650

-  3x 2835 SMD LED WW + 6x 5050 SMD HP 

LED RVB

Veiligheidsinstructies

-  Controleer zorgvuldig of het product in goede staat en compleet is (alle onderdelen inbegrepen 

zoals beschreven in het hoofdstuk “inhoud verpakking“) bij het openen van het pakket.

-  Plaats het apparaat nooit in de buurt van overmatige hitte of koude bronnen. Extreme temperaturen 

hebben een negatieve invloed op de levensduur van elektronica en batterijen.

- Raak de stekkercontacten nooit aan met scherpe of metalen voorwerpen.

- Gebruik alleen de originele voeding en originele accessoires.

- Bescherm het apparaat tegen speciale vloeistoff en en dampen.

-  Schakel het apparaat uit voordat u het schoonmaakt. Gebruik geen oplosmiddelen op basis 

van schoonmaakmiddelen, alleen een zachte, antistatische doek en schoon water met normale 

handzeep.

- Probeer zelf geen reparaties uit te voeren.

-  Als het apparaat niet correct is geinstalleerd of gebruikt, vervalt de aansprakelijkheid van FlinQ.

Safety instructions

-  Please check carefully if the product is in good condition and complete (all parts included as 

described in the part Package Contents) when opening the package.

-  Never place the device in the vicinity of excessive heat or cold sources. Extreme temperatures may 

have a negative infl uence on the lifetime of electronics and batteries.

-  Never touch the plug contacts with sharp or metal objects.

-  Please only use the original power supply and original accessories.

- Protect the device from special liquids and vapors.

-  Turn of the unit before cleaning. Do not use any solvient based cleaning agents, only a soft, anti-

static cloth and clean water with normal hand wash soap.

- Do not attempt to repair the item in case of any damage.

- If the unite is not properly installed or operated FlinQ may not accept liability.

Sicherheitshinweise

-  Bitte überprüfen Sie beim Öff nen der Verpackung sorgfältig, ob das Produkt in gutem Zustand und 

vollständig ist (alle Teile sind wie im Abschnitt Verpackungsinhalt beschrieben enthalten).

-  Stellen Sie das Gerät niemals in die Nähe von übermäßigen Hitze- oder Kältequellen. Extreme 

Temperaturen können die Lebensdauer von Elektronik und Batterien negativ beeinfl ussen.

- Berühren Sie die Steckkontakte niemals mit spitzen oder metallischen Gegenständen.

- Bitte verwenden Sie nur das Originalnetzteil und Originalzubehör.

- Schützen Sie das Gerät vor speziellen Flüssigkeiten und Dämpfen.

-  Schalten Sie das Gerät vor der Reinigung aus. Verwenden Sie keine lösemittelhaltigen Reinigungsmittel, 

sondern nur ein weiches, antistatisches Tuch und sauberes Wasser mit normaler Handwaschseife.

- Versuchen Sie nicht, den Artikel im Schadensfall zu reparieren.

-  Wenn das Gerät nicht ordnungsgemäß installiert oder betrieben wird, kann FlinQ keine Haftung 

übernehmen.

Consignes de sécurité

-   Veuillez vérifi er attentivement si le produit est en bon état et complet (toutes les pièces incluses 

comme décrit dans la partie Contenu de l’emballage) lors de l’ouverture de l’emballage.

-  Ne placez jamais l’appareil à proximité de sources excessives de chaleur ou de froid. Les 

températures extrêmes peuvent avoir une infl uence négative sur la durée de vie des composants 

électroniques et des batteries.

- Ne touchez jamais les contacts de la fi che avec des objets pointus ou métalliques.

- Veuillez n’utiliser que l’alimentation et les accessoires d’origine.

- Protégez l’appareil des liquides et vapeurs spéciaux.

-  Éteignez l’appareil avant de le nettoyer. N’utilisez pas d’agents de nettoyage à base de solvants, 

uniquement un chiff on doux antistatique et de l’eau propre avec du savon à main normal.

- N’essayez pas de réparer l’article en cas de dommage.

- Si l’appareil n’est pas correctement installé ou utilisé, FlinQ décline toute responsabilité.

Plaats een kant van de USB-oplaadkabel in een voedingsbron zoals een USB-thuislader, laptop, 

computer of powerbank en sluit de andere kant van de kabel aan op de tafellamp. Tijdens het 

opladen licht de rode LED-indicator op. Wanneer de batterij volledig is opgeladen brandt de groene 

LED-indicator.

Insert one side of the USB charging cable into a power source, such as a USB home charger, laptop, 

computer or powerbank and connect the other sides of the cable into the led light. 

When charging, the red led indicator will light up. When the battery is fully charged, the green led 

indicator will light up.

Stecken Sie eine Seite des USB-Ladekabels in eine Stromquelle, z. B. ein USB-Heimladegerät, einen 

Laptop, einen Computer oder eine Powerbank, und verbinden Sie die anderen Seiten des Kabels mit 

der LED-Leuchte. Während des Ladevorgangs leuchtet die rote LED-Anzeige auf. Wenn der Akku 

vollständig aufgeladen ist, leuchtet die grüne LED-Anzeige auf.

Insérez un côté du câble de chargement USB dans une source d’alimentation, telle qu’un chargeur 

domestique USB, un ordinateur portable, un ordinateur ou une banque d’alimentation et connectez 

les autres côtés du câble à la lumière LED. Lors de la charge, le voyant LED rouge s’allume. Lorsque 

la batterie est complètement chargée, le voyant LED vert s’allume.

Opladen van de Tafellamp Fiji

Charging The Table Light Fiji

Aufl aden der tisch-led-leuchte

Charger la lampe led de table

Let op: Laad de batterij volledig op voor het eerste gebruik.

Note: Please fully charge the led light before the fi rst use!

Hinweis: Bitte laden Sie das LED-Licht vor dem ersten Gebrauch vollständig auf!

Remareque: Veuillez charger complètement la lumière LED avant la première utilisation !

Notitie: 

- Het kan tot 5x herladen en 5x gebruik duren om de maximale accutijd te krijgen

-  We raden aan om de originele oplaadkabel van uw apparaat (geleverd door FlinQ) te gebruiken 

voor optimaal opladen.

Note: 

-  It can take up till 5 times recharging and 5 times of using the item, to get the maximum battery time

-  We recommend using the original charging cable of your device (supplied by FlinQ) for optimal 

charging

Hinweis: 

-  Es kann bis zu 5-maliges Aufl aden und 5-maliges Verwenden des Artikels dauern, um die maximale 

Akkulaufzeit zu erreichen

-  Wir empfehlen die Verwendung des Original-Ladekabels Ihres Geräts (von FlinQ geliefert) für eine 

optimale Ladung

Remareque: 

-  Cela peut prendre jusqu’à 5 fois la recharge et 5 fois l’utilisation de l’article, pour obtenir le temps de 

batterie maximum

-  Nous vous recommandons d’utiliser le câble de charge d’origine de votre appareil (fourni par FlinQ) 

pour une charge optimale

- Gebruikstijd: maximaal 13 uur max

- Duurzaamheid: >20000 uur

- Kleurtemperatuur: 2700 K WW

- IP44 regendicht en stofdicht

- Geheugenfunctie voor laatste instellingen

- Afmetingen: 12 x 20 cm 

- Gewicht: 330 gram

- Bedrijfstemperatuur: -10 C / +40 C

- Batterij: 3,7 V Li-ion 1500 mAh

- Durability: >20000h

- Color Temperature: 2700K WW

- IP44 Rainproof & Dustproof

- Memory function for last setting

- Dimensions: 12cm x 20cm

- Weight: 330g

- Operating Temperature: -10C~+40C

- Battery: 3.7V Li-Ion 1500 mAh

- Lebensdauer: >20000 h

- Farbtemperatur: 2700K WW

- IP44 regenfest und staubdicht

- Memory-Funktion für letzte Einstellung

- Abmessungen: 12 cm x 20 cm

- Gewicht: 330 g

- Betriebstemperatur: -10 °C bis +40 °C

- Akku: 3.7V Li-Ion 1500 mAh

- Autonomie: jusqu’à 13h max

- Durabilité: >20 000 h

- Température de couleur: 2700K WW

- IP44 étanche à la pluie et à la poussière

- Fonction de mémoire pour le dernier réglage

- Dimensions: 12 cm x 20 cm

- Poids: 330 g

- Température de fonctionnement: -10 C à +40 C

- Batterie: 3.7 V Li-Ion 1500 mAh


